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117.增值税期末留抵税额退税

【功能概述】

纳税人可通过本功能在线申请增值税期末留抵税额退税。

【办理路径】

江苏税务电子税务局〖首页〗→〖我要办税〗→〖一般退（抵）税管

理〗→〖增值税制度性留抵退税〗

【办理流程】

网上申请→（税务机关受理）→通过/不通过

【具体操作】

一、网上申请

1.点击菜单栏“我要办税”，选择“一般退（抵）税管理”，点击进

入“增值税制度性留抵退税”功能。

点击左上角的“增值税期末留抵退税申请表”。
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2.进入页面后，仔细阅读提示信息后，点击“继续”。

纳税人根据实际需求，选择“系统为我预填数据”或“自行填报申请

数据”。
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3.选择“银行名称”，核对“银行账号”和“账户名称”。应确保账户

名称与纳税人名称一致，退税账户存在且唯一。

4.根据“中小型企业划分标准”选择“退税企业类型”。

5.选择“申请退还项目”类型。如需申请存量留抵退税，勾选“存量

留抵税额”方框；如需申请增量留抵退税，勾选“增量留抵税额”方

框；如需同时申请存量留抵退税和增量留抵退税，需同时勾选两个方

框。

6.填写“联系人姓名”和“联系电话”。

7.填写【企业经营情况】。根据实际情况填写“营业收入”和“资产
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总额”，系统自动带出“企业划型”。其中：营业收入与资产总额金额

需与“退税企业类型”标准相符合。

8. 核对或填写【留抵退税】。

若填写【增值税期末留抵退税申请表】时选择“系统为我预填数据”，

则该栏目数据为系统自动带出，请核对数据。

若填写【增值税期末留抵退税申请表】时选择“自行填报申请数据”，

则需手动勾选是否符合政策条件，并据实填写税额数据。

9. 若纳税人“退税企业类型”选择了“特定行业”，则在【留抵退税】

中需另外填写特定行业销售占比。

期间为申请退税前连续 12 个月，业务相应发生的增值税销售额占全
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部增值税销售额的比重应超过 50%。申请退税前经营期不满 12 个月

但满 3 个月的，按照实际经营期的销售额计算确定。

10.若纳税人“退税企业类型”选择了“一般企业”，则在【留抵退税】

中需另外填写连续六个月（按季纳税的，连续两个季度）增量留抵税

额均大于零的起始时间。

11.上传【附报资料】。点击“选择”，上传附件“退（抵）税申请表”，

点击“上传”。其中：退（抵）税申请表需填入数据，并每页加盖企

业公章。

附件支持的文件类型：PDF\PNG\BMP\JGP。

12.点击页面左上角【保存】【提交】。系统跳出再次核对提示，核对

无误后点击“确定”。系统跳出再次核对提示，核对无误后点击“确

定”。
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【注意事项】

1.同时符合以下条件的纳税人，可以向主管税务机关申请退还增量留

抵税额：

（1）自 2019 年 4 月税款所属期起，连续六个月（按季纳税的，连续

两个季度）增量留抵税额均大于零，且第六个月增量留抵税额不低于

50 万元；(仅针对适用 2019 39 号文的一般企业）

（2）纳税信用等级为 A 级或者 B 级；

（3）申请退税前 36 个月未发生骗取留抵退税、出口退税或虚开增值

税专用发票情形的；

（4）申请退税前 36 个月未因偷税被税务机关处罚两次及以上的；

（5）自 2019 年 4 月 1 日起未享受即征即退、先征后返（退）政策的。

2.《关于进一步加大增值税期末留抵退税政策实施力度的公告》（财

政部 税务总局公告 2022 年第 14 号）将先进制造业按月全额退还增

值税增量留抵税额政策范围扩大至符合条件的小微企业（含个体工商

户，下同），并一次性退还小微企业存量留抵税额。

加大“制造业”、“科学研究和技术服务业”、“电力、热力、燃气及水

生产和供应业”、“软件和信息技术服务业”、“生态保护和环境治理业”
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和“交通运输、仓储和邮政业”（以下称制造业等行业）增值税期末

留抵退税政策力度将先进制造业按月全额退还增值税增量留抵税额

政策范围扩大至符合条件的制造业等行业企业（含个体工商户，下同），

并一次性退还制造业等行业企业存量留抵税额。

3.《财政部 税务总局关于扩大全额退还增值税留抵税额政策行业范

围的公告》（财政部 税务总局公告 2022 年第 21 号）将按月全额退还

增值税增量留抵税额、一次性退还存量留抵税额的政策范围，扩大至

“批发和零售业”、“农、林、牧、渔业”、“住宿和餐饮业”、“居民服

务、修理和其他服务业”、“教育”、“卫生和社会工作”和“文化、体

育和娱乐业”（以下称批发零售业等行业）企业（含个体工商户）。

http://130.9.1.168/statute/web/../statute/regulations/view.jsp?id=1534147069875953665&flag=1
http://130.9.1.168/statute/web/../statute/regulations/view.jsp?id=1534147069875953665&flag=1
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